



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области прошел «День открытых дверей»**



Ежегодно в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится «День открытых дверей» для студентов, обучающихся по специальности «юриспруденция».

17 марта 2017 года в следственном управлении проведен очередной «День открытых дверей» для студентов 3 курса юридического института Костромского государственного университета.

Перед студентами выступил руководитель следственного управления Саков Н.В.

О работе следователя студентам рассказал председатель Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Вакуров А.М.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

В ходе экскурсии по следственному управлению области следователь-криминалист отдела криминалистики Фролов Д.В. рассказал о работе следователей-криминалистов и ознакомил студентов с криминалистической техникой в учебном классе следственного управления. После этого экскурсия была продолжена в криминалистической лаборатории.

Старший помощник руководителя управления (по кадрам) Мартьянова Е.А. и старший инспектор (по кадрам) Шушунов Р.А. довели до студентов информацию о порядке постановки в резерв пополнения кадрами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области и действующем в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации институте общественного помощника следователя.

Студенты посетили музей следственного управления области, где сфотографировались на память.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1109018>